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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 07 de julho de 2021 às 20:00hs 

 
Décima segunda reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de 

forma online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, coordenador; Fernanda, vice-coordenadora; Fred, 

secretário; Paulão, coordenador de materiais; Nelsinho, tesoureiro; Carlão, conselheiro fiscal; 

Vinicius, tesoureiro da Região How; Charles, Coordenador da Convenção.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Carteirinhas, houve pedidos de carteirinha, foram encaminhadas para a SAP, houve também 

três pedidos de cadastro, a lista de documentos necessários está quase completa, o que 

possibilitará os envios à SAP. Certidões Negativas, e outros documentos foram encaminhados 

para a Secretária do HOW para disponibilização no site. Quadro de servidores da ASR, estamos 

com o quadro completo e se não houver mudança vamos com este quadro até junho de 2022. 

Funcionária da ASR, gozará férias e no momento está na redução de trabalho de 50%. 

Tentativa de contratação de novo escritório contábil, recebemos orçamentos de dois novos 

escritórios, um deles fica em Cosmópolis, que inclusive já presta serviços para o CSAIP, porém 

os preços estavam maiores que o do escritório atual e, além disso, o escritório atual nos presta 

um bom serviço e, por isso, opinamos pela sua manutenção.  

Materiais. Distribuição, foi feito um calendário para não haver falha na distribuição dos 

materiais. Relatórios, vai começar a enviar os relatórios por email para a Secretaria do How. 

ABNA, como não enviam planilha, fica difícil fazer um controle, poderiam ter um pós venda e 

prestar um melhor serviço. Funcionária, essa semana vai trabalhar somente de segunda e 

terça feira. Tesoureiro do How, precisa ficar atento com a tabela, vai pegar medalhão da NO.  

Tesouraria. Representação na plenária, mesmo que represente outra estrutura, poderá falar 

como tesoureiro da ASR. 

Conselheiro Fiscal 01. Lucas. Parecer Técnico Fiscal, haverá a reunião Plenária do How com 

virada de mesa de servidores e nesta plenária haverá o fechamento do primeiro ano do termo 

do ASR, é necessária a apresentação do Parecer e o Estatuto da ASR não prevê a presença 

física.  

Conselheiro Fiscal 02. Carlão. Parecer Técnico Fiscal, até sábado terá uma reunião com Lucas 

para concluir o Parecer, encaminhando em seguida para a Secretária do How, que publicará no 

site.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


